

Történelem munkaközösség

Fazekas Csaba intézményvezetői pályázatának véleményezése

Mint az a pályázat elején összegzett módon meg is jelenik, Fazekas Csaba egész eddigi pályája iskolánkhoz kötődik, és az itt töltött évtizedek alatt különböző feladatkörökben és pozíciókban látta el szakmai (tanári, pedagógiai, vezetői) munkáját. Így helyismerete, valamint szakmai kompetenciája vitán felül áll.

A pályázatában megfogalmazott célok tükrözik iskolánk mára már markánsan kialakult profiljához (osztálytípusok, pedagógiai program, pályázatok, kompetenciák és nevelési feladatok) kapcsolódó fejleszteni kívánt területeket, illetve prioritásokat.

Fazekas Csaba előző (és nyert) pályázatában megfogalmazott tervek és célok többsége teljesült, a tantestületben azonban továbbra is sok feszültséget okoz az egyenlőbb, kiegyensúlyozottabb tehermegosztás elvének ígért, de meg nem valósult problémája. Ebben nyilván szerepet játszik az iskolánkban is tapasztalható egyre nagyobb fluktuáció, mivel a pedagógus pálya a fiatalok számára a bevezetett életpálya program ellenére sem vonzó, így más iskolákból kényszerülünk szaktanárokat idecsábítani, hiszen egyre több kollégánk megy nyugdíjba, vagy hagyja el a pályát. Mindez egyre gyakrabban tükröződik a tantárgyfelosztásokban és az ehhez készült órarendekben is.

Iskolánk népszerűségét a felvételizők körében a sokszínűsége, vagyis sokfélesége, valamint erőteljes nyelvi-nyelvtanulási kompetenciái adják. Az egyes nyelvek súlya, mértéke nyilván a francia és az angol nyelvek tanítására helyeződik. Örvendetes lenne azonban, ha ezek mellett a sokszínűség jegyében tovább erősödne a német és olasz nyelvek tanítása is.

Az emelt szintű fakultációs programban csak a matematika és történelem tárgyak vesznek részt. A történelem munkaközösség legnagyobb része az emelt szintű történelem tanítást jó és sikeres programnak ítéli, folytatását szeretné, ugyanakkor jó lenne a kör bővítése például magyar nyelv és irodalommal, a természettudományi tárgyak közül például biológiával.

Bár erről a pályázatban csak részben esik szó, kívánatos és örvendetes lenne a külföldi diák utak (osztálykirándulások), diákcserek és az eddig nagyon sikeresnek bizonyult minisztériumi Határtalanul pályázati programok (melyről a pályázatban egy szó se esik) folytatása és megerősítése, a diákok világlátásának és osztályközösségeik összekovácsolásának megerősítése céljából.

Ismerve Fazekas Csaba iskolánkért végzett vezetői munkáját pályázatát elfogadjuk és támogatjuk.

Pivárcsi István
történelem munkaközösség-vezető